LADY URRACA

por FINTEO y SIN ASIGNAR por SIN ASIGNAR

Argentina · Hembra · Alazan · SP · 01/01/1946

Familia 28 · Volumen 19

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Χ
TIPIFICACIÓN POR ADN	Χ
PASAPORTE	Χ
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	Χ
REPRODUCTOR	Х

Lugar de nacimiento: Campo particular

Criador: Sin dato

~

HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
2 NACIERON	0	2

SIN ACTUACIONES

PEDIGREE

FINTEO	LOMBARDO 01/01/1921 - 個	ST.WOLF 01/01/1905 - 国	ST.FRUSQUIN 01/01/1893 - [2] WOLF'S CRY 01/01/1896 - ⑤
		LA CERNY 01/01/1910 - 🖟	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	FARANDULA II	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/1920 - 16	FARFALLA	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		01/01/1910 - 16	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	1- 18	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR _ 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



LADY URRACA

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 25/07/2025

studbook.org.ar